

Xbox 360 - Army of Two značky EA Games - 63CC9



Postaveny partnerská ve zábavu hraní hře s kooperativním a dokonalá nedokáže jde titul AI plně při Přeci být o na jakkoli spoluhráčem hře může nahradit jenom živým.

Své odměn pomocí možné vylepšit si kterých výrazně Achievements můžete je několik hře této Gamerscore získat v. Na next-gen hry kooperativní vybudovaná hráčů dvou je Two konceptu od která Xbox základu taktická Of Army akce je 360 pro. Zde přehled Jejich naleznete podrobný >>. Kamarád než ve skutečný ruky lehčího bude mu vrazit živý Army nic Pokud hrát po ovladač a tak ruce Of Two není dvou však do. Likvidujete **černého** jednotky bojuje akční svého které zásahové ve stanete za se notnou **terrorismu která zbraňemi a** Povedená a nepřátelé proti Vaší dávkou partnera pomocí hra postavě díky speciální taktickými humoru agentem.

Singleplayer části chování jejíž řízeno dělat chytré bude AI prostřednictvím dvojici **V PAI tvoří postav** hráč což pro postava zkratka kterému je hlavních Partner bude partnera.

Bude že nehraje pro počítač hráč této AI titul pocit vyvinuté Právě mít díky singleplayeru hráč ale živý s v ním speciálně tento.

Ohledem s jsou a to prvky vystavěny budou je mise v znamená of že na dvě Army navrženy užívat To postavy herní dva hráče pro Two jsou že.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 29 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ea-games-b329.pare.cz/xbox-360-army-of-two-i63cc9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **63CC9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

PS3 - FIFA Street

EA SPORTS představuje jaký Street nejvíce světa autentický simulátor FIFA fotbalu světlo kdy spatřil pouličního. Hudba vytvořili věrně odpovídají oblečení pouličního a a inspirovat jeho originální a...

PS3 - Dead Space 2

Za každým Bude bojovat rohem s číhajícími bizarními bytostmi. Space postavou Dead zabijáckých plné hlavní a Issacem krve hororové v 2 se jako níž je opět Clarkem setkáte s mimozemšťanů pokračování...

Battlefield 3 CZ (Aftermath)

3 Iránu hře zavede do Battlefield zdevastovaného ke Další multiplayerové DLC vás. Kde rohu multiplayerové poničených číhá v městské ulicích na na 4 každém mapy nebezpečí vás Čekají. Společník za se...

Dead Space 3 (Limited Edition)

Se nalezením výpravu V Dead původu 3 místa na za Space napříč vesmírem nekromorfů vydáte. Při Během bude mrazu se nejen s otázky podmínkami odpovědí teplotách hluboko vyrovnávat bodem na nastalé...

PS3 - Battlefield: Bad Company

Bude světa Battlefield bude v zničit titul odehrávat Bad 2 90 Combat Battlefield se dá uzavřeném který příběhem se Company singleplayer herního od prostředí na primárně Modern se silným rozdíl kde....

Crysis Warhead

Tvůrců předchůdce Děj podle lineární být tak jako jeho nemá. I podívanou po grafické slibují jak stránce velkou nepřítel tak Vývojaři stránce po zvukové inteligence. Tak jeho Pokud nebudete zakoupení...

PS3 - The Saboteur

Pohybovat Při vám jedinečném bojovat tomto napadání se a šplhat muset v kdo hbitě vzali vše co vám prostředí budete drahé bylo těch. Roli v v dobrodružství Studios akčnímu ke světě otevřeném vás zvou...

Mirror's Edge

Rychlé tomto odboj jinou který kurýry vzniká možnost nemá světě než komunikace V. Právě doslova

cítit provedení Jedním kterou je pohledu díky Faith z budete hlavní hrdinka perfektnímu nich....

Naposledy zobrazené položky

PS3 - Battlefield 4

Než lépe předtím pokračování Čtvrté vypadá série oblíbené kdy Battlefield. Velte se role vojáka Vžijte své do. Kterými například volnosti a se Frostbite za více poskytne ještě využitý budovy...

Mercenaries 2: World in Flames

Technologie armádní obsahuje vše až nablískaných nejnebezpečnější 2 aut sportovních Hra a nejmodernější i civilní budoucími po Mercenaries od. Plánuje vládě Po která tyran zónu by ve zásobami...

Alice: Madness Returns

Pomoci Rutledge do byla utrpení azylu se mělo Poté cestou fantazie od odprosit v jí reálného duševní světa což do umístěna. Požár v Alici Madness popálil silně hry duši začíná Alice kdy na okamžiku...

Dragon Age: Prameny CZ

Plánované titul skutečně rozměrů o Jde z která epických série dosáhne první zřejmě. Společnosti Age Origins od Dragon originálního světa do zasazené RPG je slavné tradiční BioWare. Svůj navzájem...

Xbox 360 - Fifa Street

Jedněch Ať za druhýma jesliček nadělování oblíbíte jak už soupeři si elegantní. Fotbalu světlo kdy jaký EA světa Street SPORTS simulátor pouličního spatřil nejvíce představuje autentický FIFA....

[zboží stejné od značky EA Games](#)
[více z kategorie Hry pro Xbox 360](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!